



Univerzita
Pardubice
Fakulta
zdravotnických studií

Posudek vedoucího závěrečné práce (bakalářská, diplomová práce)

Název práce: **Výcvik v neodkladné resuscitaci na záchranných službách.
Vliv výcviku na kvalitu resuscitace**

Autor práce: **Kateřina Šťovičková**

Studijní program: **B5345 – Specializace ve zdravotnictví**

Studijní obor: **Zdravotnický záchranář**

Akademický rok: **2014/15**

Typ práce: **teoreticko-výzkumná**

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení					
	1	1-	2	2-	3	N
Teoretický úvod						
<i>Kvalita, odborná úroveň, vztah k tématu</i>	1					
<i>Členění kapitol, návaznost</i>	1					
<i>Práce s odbornou literaturou</i>		1-				
<i>Rozsah</i>	1					
Metodika						
<i>Cíle práce</i>			2			
<i>Výzkumné otázky, event. hypotézy u diplomových prací</i>			2			
<i>Vhodnost a správnost použitých metod</i>		1-				
<i>Popis, vysvětlení použitých metod</i>	1					
Prezentace výsledků						
<i>Správnost, přesnost</i>		1-				
<i>Přehlednost, jasnost</i>	1					
Diskuze						
<i>Kvalita, odborná úroveň</i>		1-				
<i>Práce s odbornou literaturou, srovnání s jinými výsledky</i>		1-				
<i>Rozsah</i>	1					
Závěr						
<i>Shrnutí zjištěných skutečností</i>			2			
<i>Dosažení stanovených cílů</i>		1-				
<i>Význam pro praxi, osobní přínos</i>			2			
Formální stránka práce a spolupráce						
<i>Dodržení směrnice, manuálu</i>	1					
<i>Stylistika</i>		1-				
<i>Gramatika</i>		1-				
<i>Kvalita obrázků, grafů, tabulek, příloh</i>	1					



Případný komentář:

Bakalářská práce Kateřiny Šťovíčkové se věnuje **Výcviku neodkladné resuscitace na záchranných službách**. Téma je více než aktuální a dotýká se domény urgentní medicíny a to je medicína resuscitační.

Bakalářská práce se popíše teoreticky a následně výzkumně v druhé části práce zabývá termínem **Kvalita resuscitace**. Od začátku spolupráce studentky s vedoucím práce byla patrná samostatnost, jasná představa studentky o zpracovávaném tématu a velmi brzké zahájení zpracování aktuálních údajů o neodkladné resuscitaci a zpracování dotazníku. I přes pravidelné konzultace, a doporučení vedoucím práce si autorka práce zvolila osobitý písemný projev a vlastní cestu samostatnosti až do konce práce, proti kterým nemám výhrady. Písemný text je po přečtení s ojedinělými gramatickými chybami, interpunkce a malá písmena na začátku věty. Je také možnost chybového tisku tiskárny. Uvedená definice neodkladné resuscitace je staršího data, nicméně byla doporučena novější definice, a studentka si sama zvolila uvedenou definici v práci. V teoretické části práce jsou podrobně zpracována známá data, o neodkladné resuscitaci, dále reálné možnosti školení, praktického nácviku resuscitace a možnosti jejího vyhodnocení vedené současnými poznatky o resuscitační medicíně včetně intenzivní aktivity a zájmu naší České resuscitační rady o implementaci resuscitačních postupů do praxe.

Praktická část bakalářské práce je výzkumná. Studentka předložila respondentům jednoho kraje celoplošně dotazník, který se cíleně zaměřuje na výcvik v neodkladné resuscitaci a hodnocení úrovně prováděného výcviku a tím se velmi dobře dotýká termínu kvalita resuscitace a jejího posouzení čtenářem práce. Dotazník zpracovala autorka samostatně a je podložen pilotáží a konzultacemi. Výsledky zpracovala statistickými metodami. Při statistickém zpracování výzkumných otázek 7, 10, 11 studovala, a s ohledem na konkrétní parametry kvality resuscitace, frekvenci výskytu prvku v souborech respondentů udává relativní četnosti odpovědí respondentů vztažené na absolutní počet respondentů tak, že jeden respondent odpovídá na více možných odpovědí buď zavřených anebo otevřených dotazů. Otevřené dotazy v dotazníku a dotazy týkající se kvality resuscitace jsou součástí příloh bakalářské práce. Na začátku zpracování práce jsou uvedeny velmi stručně stanovené cíle. Podrobně jsou cíle celého díla uvedeny v tezích a studentka je mohla v úvodu zařadit, tak jak byly na začátku zpracování vytýčeny.

V diskuzi práce autorka podrobně analyzuje výsledky dotazníkového průzkumu ve čtyřech oblastech, které jistě mohly být uvedeny v úvodu jako hlavní cíle. Nicméně přes finální stručnost stanoveného a uvedeného cíle bakalářské práce jsou tyto výsledky stanovených cílů podrobně rozebrány v diskuzi. Jedná se o oblasti a dotazy na reálně existující výcvik resuscitace na záchranných službách, dále podrobné dotazy a následnou analýzu znalosti termínu kvalita resuscitace a současně zpracování dotazů zaměřených na metodiku, vyhodnocení výcviku v neodkladné resuscitaci a uplatňování poznatků s výcviku v neodkladné resuscitaci v záchranné praxi.



Univerzita
Pardubice
Fakulta
zdravotnických studií

Výsledná klasifikace

(výborně, výborně minus, velmi dobře, velmi dobře minus, dobře, nevyhověl)

Výborně minus

Dne: 22. 5. 2015 MUDr. Marek Vaněčka

.....

Podpis